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Схвалено радою Білогірського районного методичного кабінету (протокол №3 від 25.03.2009р.)
Посібник є дидактичним матеріалом з алгебри для 8 класу з поглибленим вивченням математики у загальноосвітніх школах.

Він містить понад 200 задач. Перша частина містить завдання для контрольних та самостійних робіт для оцінювання навчальних досягнень учнів за дванадцятибальною шкалою. 

    Друга частина містить відповіді та вказівки до окремих завдань контрольних та самостійних робіт, які опробувані учнями 8 класу Микласької ЗОШ І-ІІ ступенів.

    Для вчителів та учнів, які поглиблено вивчають алгебру у 8 класі.

Рецензент методист  РМК Пастернак О.І.
    Дашкевич Михайло Якимович.

Збірник самостійних та контрольних робіт з алгебри для 8 класу з поглибленим вивченням математики. – Микласька ЗОШ І-ІІ ступенів, 2009.

                                                        Дашкевич М. Я.
                                                    Юзвик Олена

                                                        Наголюк Роман

                                                           Кирилюк Оксана

                                                           Бідюк Олександр

                                                            Керекеша Наталія 

  Школа,8 клас 2009

                                      Передмова

   Пропонований посібник містить завдання для самостійних і контрольних робіт, а також для вступної(діагностичне оцінювання) і підсумкових контрольних робіт при поглибленому вивченні алгебри у 8 класі.

   Завдання самостійних та контрольних робіт подано за чотирма рівнями складності. Залежно від рівня поглиблення вивчення алгебри вчитель може підібрати завдання відповідної складності.

   Пропонована система оцінювання є орієнтовною. Завдання зі значком «
[image: image2.wmf]*

» є завданнями олімпіадного рівня, не обов’язкові для включення в письмову роботу. Завдання зі значком «
[image: image3.wmf]·

·

» відповідають високому рівню навчальних досягнень учнів,зі значком «
[image: image4.wmf]·

 » - достатньому, а зі значком «
[image: image5.wmf]o

 » - середньому рівню складності.
[image: image6.wmf]
   Контрольна робота розрахована на один урок.

   Пропонований збірник може бути посібником для підготовки до олімпіад.

  Тематика та їх зміст відповідають чинній програмі з алгебри        (8 клас) для класів з поглибленим вивченням математики затвердженій Міністерством освіти і науки України і наказу мон України №371 «Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти» від 5.05.2008 року.(лист №1/11 – 2151 від 30.05.2008р.)
 Тема 1. Повторення з курсу алгебри 7 класу

Самостійна робота 1

Варіант 1
1. Розв’язати рівняння:    
                                   
[image: image7.wmf]5
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2. Розкласти на множники: 
х2+2х-9у2+12у-3

3. Побудуйте графік функції: 
у=  
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[image: image9.wmf]
4. Розв’язати систему рівнянь; 
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Варіант 2

1. Розв’язати рівняння: 
5у2-6у+1=0
2. Розкласти на множники:                п4+4.

3. Побудуйте графік функції:
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4. При яких значеннях а і в рівняння ах+ву=8 проходить через точки А (1;3) (2;-4)
Контрольна робота №1
Варіант 1
1б    1
[image: image12.wmf]o

.   Розкласти на множники: 
2х2+3х2+3х+1

2б    2*.   Довести ,що рівняння х2-8х+17=0 не має   коренів.
2б    3*.   За яких значень параметра т система рівнянь 
[image: image13.wmf]ï
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 має безліч розв’ясків? 
2б     4*.   Якою цифрою закінчується значення виразу: 
[image: image14.wmf]1
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3б     5**.   Побудуйте графік функції: 
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4б     6
[image: image16.wmf]*

.  Знайти значення виразу а2+в2+с2, якщо 
                         а+в+с=7 і ав+вс+ас=-5

[image: image17.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf] 
Варіант 2
1б    1
[image: image19.wmf]o

.   Розкласти на множники: 
а5+а+1
2б    2*.   Доведіть, що даний вираз набуває від’ємних       

             значень при всіх значеннях х; вказати, якого   

             найбільшого значення набуває цей вираз та  

             при якому значенні х:
-х2+4х-6.

2б    3*.   Розв’яжіть рівняння 

[image: image20.wmf](
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2б     4*.   Якою цифрою закінчується значення виразу:  
[image: image21.wmf]п
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3б     5**.     Яка фігура є графіком рівняння:
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4б     6
[image: image23.wmf]*

.   Довести ,що вс-ав-ас=-7,якщо 
а2+в2+с2= 30 і а-в-с=4.
Тема 2.

Множини та операції над ними. 

Самостійна робота №2
Варіант 1
1. Розшифрувати записи:  

а) 
[image: image24.wmf]{
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б) 
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в) 
[image: image26.wmf][
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2.  Знайти і виправити

помилку:
[image: image27.wmf]{
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3.  Чи правильна рівність 
[image: image28.wmf]{
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 Пояснити. 
4.   Знайти об’єднання множин А і В, якщо А=
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Варіант 2
1.  Розшифрувати записи.  

а) 
[image: image30.wmf]{
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б) 
[image: image31.wmf]{
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в) 
[image: image32.wmf]{
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2.  Знайти і виправити помилку:
              
[image: image33.wmf][
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3.  Чи правильна рівність 
[image: image34.wmf]Æ
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 Пояснити. 
4.   Знайти перетин  множин А і В, якщо  А=
[image: image35.wmf]{
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Контрольна робота №2
Варіант 1 
1
[image: image36.wmf]o

. Довести ,що 

[image: image37.wmf]{
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2*. Знайти перетин множин 
А= 
[image: image38.wmf]{
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3*. Відомо, що для будь-якої множини В виконується рівність А
[image: image39.wmf]U

В=В. Знайти множину А 

4*. Між першим п натуральними числами і правильними дробами із знаменниками 7 встановити взаємно однозначну відповідність. Знайти п.  

5**. Доведіть, що множина числа виду 
[image: image40.wmf](
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 і множину десяткових дробів виду 0,1; 0,01; 0,001; є рівнопотужними. 

6*.Встановити рівнопотужність множини точки відкритого відрізка і відкритого півкола. Покажіть на схемі. 
Варіант 2

1
[image: image41.wmf]o

. Довести ,що

[image: image42.wmf]{
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2*. Знайти А
[image: image43.wmf]I

В, якщо 
А=
[image: image44.wmf](
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3*. Знайти таку одноелементну множину, що її елемент є одночасно підмножиною даної множини. 

4*. З анкети, проведений в класі, з’ясувалося, що з 30 учнів класу 18 мають брата, 14 – сестру, а у 10 є сестра і брат. Чи є в цьому класі учні, які не мають ні сестри, ні брата? 

5**. Доведіть, що множина числа виду 
[image: image45.wmf](
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 є зліченна. 
6*. Встановити рівнопотужність множини точки відкритого півкола і прямої. Показати на схемі. 

Самостійна робота (додатково)
Основна властивість дробу. Додавання і віднімання раціональних виразів.
1. Знайти ДЗЗ для виразу: 
[image: image46.wmf]?
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2. Скоротіть дріб: 
[image: image47.wmf].

2

2

12

7

6

5

+

+

+

+

х

х

х

х


3. Доведіть тотожність: 
[image: image48.wmf].
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4. Доведіть, що при 
[image: image49.wmf]N
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[image: image50.wmf]п
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5. Підставте замість х даний вираз і виконайте спрощення: 
[image: image51.wmf],
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Контрольна робота №3
Варіант 1
1. 
[image: image53.wmf]o

Довести, що число 21234+1 є складеним. 

2. *Довести, що при всіх допустимих значеннях х значення дробу 
[image: image54.wmf]49
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  додатне. 
3. *Скоротити дріб: 

[image: image55.wmf].
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4. *Знайдіть усі натуральні значення п, при яких значення виразу: 
[image: image56.wmf]п
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5. **Додавши до обох частин рівності 
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 по 3, довести, що 
[image: image58.wmf].
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6. *Виконайте множення: 
[image: image59.wmf].

5

1

2

3

+

+

+

-

×

к

т

к

п

к

п

к

т

 

Варіант 2
1. 
[image: image60.wmf]o

Довести, що при 
[image: image61.wmf]N
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 значення виразу 
[image: image62.wmf]п
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2. *Довести, що при всіх допустимих значеннях х значення дробу 
[image: image63.wmf]1
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 не від’ємне. 

3. *Скоротити дріб: 

[image: image64.wmf].
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4. *При яких цілих значеннях п значення дробу 
[image: image65.wmf]2
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5. **Відомо, що 
[image: image66.wmf].
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Довести, що коли 
[image: image67.wmf]0
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6. *Виконати множення:

[image: image69.wmf]2
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Тема 3. Раціональні вирази (продовження)
Самостійна робота №5
Варіант 1 

1. Розв’язати рівняння: 
                                
[image: image70.wmf]0
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2. Розв’язати рівняння: 
            
[image: image71.wmf]а
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     для всіх значень параметра а. 
3. Алгебрагічний дріб 
[image: image72.wmf]х
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 перетвориться в одиницю, якщо х=2. За якого значення х цей дріб дорівнює 7? 
Самостійна робота №6
Властивості степенів з цілим від’ємним показником. Стандартний вигляд числа    

Варіант 1 

1. Спростити  вираз:         

                 
[image: image73.wmf](
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2. Виконати дії: 
                     
[image: image74.wmf]2
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3. Розв’язати рівняння: 
(3х-1+2)-1 =
[image: image75.wmf]7
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4. Кожне з чисел записати у стандартному вигляді та розташувати у порядку спадання. 
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Контрольна робота №4
Варіант 1 

1. 
[image: image77.wmf]o

Спростити вираз: 
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2. *Побудувати графік функції 
[image: image79.wmf]х
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 і записати область визначення і область значення функції. 

3. *Знайти корінь рівняння (12-х-1)-1=2-2  і записати його у стандартному вигляді. 

4. *Подати дріб 
[image: image80.wmf]1
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 у вигляді цілого виразу. 

5. **Розв’язати рівняння: 
[image: image81.wmf]1

2

2

7

1

2

1

8

5

2

3

2

3

+

+

+

=

-

+

-

-

х

х

х

х

х

х

х


6. *При яких значеннях параметра т рівняння 
        т(х-1)=0 і х2+т2+т=1 є рівносильними?
                                  Варіант 2

1. 
[image: image82.wmf]o

Спростити вираз: 

                         
[image: image83.wmf](
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2. *Побудувати графік функції 
[image: image84.wmf]х
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і знайти область її визначення й область значення функції. 

3. *Знайти корінь рівняння 
[image: image85.wmf](
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і записати його у стандартному вигляді. 

4. *Подати дріб 
[image: image86.wmf]п
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 у вигляді цілого виразу. 
5. *Розв’язати рівняння: 
                   
[image: image87.wmf];
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6. *При яких значеннях параметра а рівняння 
[image: image88.wmf](
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 має єдиний розв’язки? 

Тема 4. Нерівності.
Самостійна робота №7 

1. Записати правильну нерівність, яку дістанемо, якщо  

а) обидві частини нерівності а
[image: image89.wmf]ñ

2 
помножити на а; 

б) обидві частини нерівності в
[image: image90.wmf]á

 -1

помножити на в
в) обидві частини нерівності т
[image: image91.wmf]á

-3

помножити на -т
г) обидві частини нерівності –к
[image: image92.wmf]ñ
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[image: image93.wmf]к


2. Дано: 
[image: image94.wmf]8
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[image: image96.wmf]á

12. Оцінити значення виразу: 

а) а-в       б) 
[image: image97.wmf]в
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     в) 3а-
[image: image98.wmf]в
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     3. Розв’яжіть нерівність: а) 
[image: image99.wmf]6
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                                               б) 
[image: image100.wmf](
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[image: image101.wmf].
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     4. Довести нерівність:       
[image: image102.wmf](
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Контрольна робота №5

Варіант 1 

1
[image: image103.wmf]o

. Відомо ,що 
[image: image104.wmf].
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2.* Дано 
[image: image106.wmf]2
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[image: image107.wmf].
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 Оцінити значення виразу 

а) 
[image: image108.wmf]х
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        б) 28у-12х.
3.* Знайти множину розв’язків нерівністі: 

[image: image109.wmf]2
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4.* При яких значеннях у є правильною нерівність: 

[image: image110.wmf]?
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5. **Розв’яжіть систему: 

[image: image111.wmf]ï
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6. *Розв’яжіть нерівність: 

[image: image112.wmf].
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Варіант 2

1. 
[image: image113.wmf]o

Відомо ,що 
[image: image114.wmf].
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     2*.  Дано,  
[image: image116.wmf]8
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[image: image117.wmf].
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 Оцінити значення виразу: 

а) 3а-6в        б) 
[image: image118.wmf]в
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     3*. Довести ,що при 
[image: image119.wmf]0
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 правильна нерівність:
 
[image: image120.wmf]2
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     4*. Для кожного значення параметра а розв’яжіть нерівність: (х - а)2(х-2)
[image: image121.wmf]³
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    5**. Розв’яжіть систему: 
                              
[image: image122.wmf]ï
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    6*. Розв’яжіть нерівність: 

[image: image123.wmf]1
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Самостійна робота №8.
Тема: Квадратні корені. Дійсні числа. Арифметичний квадратний корінь. Тотожності
[image: image124.wmf](
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1. Розв’язати рівняння: 

                                          а)  
[image: image125.wmf]2
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[image: image127.wmf]4
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2.Побудувати графік функції 

а)у=
[image: image128.wmf]ï
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3Спростити вираз : 
[image: image130.wmf].
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4. Знайти область визначення  виразу 
[image: image131.wmf].
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5. Знайти такі цілі числа а і в ,що: 
(3-
[image: image132.wmf]2
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[image: image133.wmf].
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Самостійна робота №9

Звільнити від ірраціональності. Перетворення виразів , що  містять квадратні корені .  

1.Звільнити від ірраціональності у знаменнику дробу.


[image: image134.wmf]5
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[image: image135.wmf]2
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2.Внести множник під знак корінь, якщо 
[image: image136.wmf]0
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[image: image137.wmf]2
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3.Побудувати графік функції 
[image: image138.wmf].
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 Записати область визначення ,область значення і нулі функції

. 

4.Спростіть  вираз : 
[image: image139.wmf].
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Контрольна робота №6

Варіант 1

1.Винести множник  з-під знаку кореня : 


[image: image140.wmf]15
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  , якщо m>0, n<0/

б) 
[image: image141.wmf]5
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2. Спростіть вираз:

  
[image: image142.wmf]2
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3.Розвязати рівняння 
[image: image143.wmf]а
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 параметра а . Побудувати графік. 

4.побудувати графік функції у=
[image: image144.wmf]х
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5.Розвязати нерівність 
[image: image145.wmf]2
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6.Розвяжіть рівняння: 
[image: image146.wmf].
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Варіант 2

1Винести множник з-під знака кореня :


[image: image147.wmf],
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[image: image148.wmf]0
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 ;      б)
[image: image149.wmf].
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2.Спростити вираз:

а)
[image: image150.wmf];
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[image: image151.wmf].
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3.Скільки коренів має рівняння 
[image: image152.wmf]х
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залежно від значення параметра а. Покажіть на графіку.

4.Побудуйте графік функції f(х)=
[image: image153.wmf]ï
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5.Розв’яжіть нерівність
[image: image154.wmf]1
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6. Розв’яжіть рівняння:


[image: image155.wmf]2
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                  Тема 6. Квадратні рівняння
Самостійна робота №10 

Формула коренів квадратних рівнянь. 
Теорема Вієта.  

1. За якого значення т один з коренів рівняння  

[image: image156.wmf]0
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 дорівнює 0? 

2. Розв’язати рівняння: а) 
[image: image157.wmf].
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                            б) 
[image: image158.wmf](
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[image: image159.wmf]                               в) 
[image: image160.wmf](
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3. За якого значення параметра т сума квадратів коренів рівняння 
[image: image161.wmf](
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4. У квадратному рівнянні (в+7)х2-13х-в=0 один з коренів дорівнює 4. Знайти інші корені і значення в. 
Додаткове завдання 
1. Різниця коренів рівняння 25х2-30х-с=0
 дорівнює 2.  Знайти с. 
2. Знайти корені рівняння:

а)  
[image: image162.wmf]0
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б) 
[image: image163.wmf].
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3. Розв’язати рівняння: 

а) 
[image: image164.wmf]3
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б) 
[image: image165.wmf](
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4. При якому значення параметра а один з коренів квадратного рівняння рівний 0. Знайти другий корінь рівняння: 

х2+ах+а-4=0

5. Визначте область визначення даного рівняння та розв’яжіть його: 
[image: image166.wmf].
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6. При яких значеннях параметра а сума квадратів коренів рівняння:  х2-4х+а=0 дорівнює 12?
Варіан
т 2

1. 
[image: image167.wmf]o

Відношення коренів рівняння 
32х2+вх+75=0 дорівнює 6. знайти в. 
2. *Розв’язати рівняння: 

а) 
[image: image168.wmf]0
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б) 
[image: image169.wmf]0
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3. *Розв’язати рівняння: 

а) 
[image: image170.wmf].
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б) 19-(5у-1)(5у+1)=10(2-у)
4. *При яких значеннях параметра а один з коренів рівняння рівні 0. знайти другий корінь рівняння. х2+(а+6)х+а+4=0.

5. **Визнати область визначення дано рівняння та розв’яжіть йог  
[image: image171.wmf].
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6. *При яких значеннях параметра а сума квадратів коренів рівняння х2-4х+а=0 дорівнює 6? 
Контрольна робота №8
Варіант 1 

1. *З аеродрому одночасно вилетіли два літаки: один на захід, а другий на південь. Через дві години відстань між літаками була 2000км. Знайти швидкість літаків, якщо швидкість одного з них становить 75% швидкості іншого. 

2. *Розв’язати рівняння: а) 
[image: image172.wmf];
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                                           б) (х2+3х)2-2х2-6х=8;
                                           в) 
[image: image173.wmf](
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    3.** Виділивши в лівій частині рівняння квадрат
        двочлена, розв’язати 
          рівняння: х4-8х3+15х2+4х-2=0 

4.* При яких значеннях параметра а має один корінь   рівняння. 
[image: image174.wmf]0
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                               Варіант 2

1. *Робітник мав за певний строк виготовити 360 деталей. Перші 5 днів він виготовляв  щоденно заплановану кількість деталей, а потім щодня виготовляв на 4 деталі більше і уже за день до строку виготовив 372 деталі. Скільки деталей щодня мав виготовляти за планом робітник? 

2. *Розв’язати рівняння: а) 0,7х4= 2-1,3х2;
            б)
[image: image175.wmf](
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                                             в)
[image: image176.wmf](
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3. **Виконавши заміну 
[image: image177.wmf],
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[image: image178.wmf]0
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4. *При яких значеннях параметра а має один корінь рівняння: 
[image: image179.wmf]0
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Тема 6. Квадратні рівняння (продовження) 
Самостійна робота №11 
Квадратний тричлен. Рівняння, що зводяться до квадратного рівняння  

1. Скоротити дріб: а)
[image: image180.wmf];
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    б) 
[image: image181.wmf];
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2. У виразі 
[image: image182.wmf]p
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 замінити р таким квадратним тричлени р, щоб після спрощення одержати дріб 
[image: image183.wmf]1
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3. Розв’язати рівняння: а) 
[image: image184.wmf]0
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                                     б) 
[image: image185.wmf]х

х

4

5

+

=


                                     в) 
[image: image186.wmf](
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Самостійна робота №12

Розв’язування задач за допомогою раціональних рівняння як математичних моделей реальних ситуацій.

1. Катер проплив 45км за течією річки і 28км проти течії, витративши на весь шлях 4 год. Знайдіть швидкість течії, якщо власна швидкість катера становить 18км/год.
2. Два робітники, працюючи разом, можуть виконати виробниче завдання за 20 днів. За скільки днів може виконати це завдання кожен з них, працюючи самостійно, якщо одному для цього потрібно на 9 днів більше, ніж другому?
3. До розчину, який містить 20г солі, додали 100г води, після чого концентрація солі зменшилась на 10%. Скільки грамів солі містив розчин спочатку? 
Тема 7. Основи теорій подільності 
Самостійна робота №13 

Властивості подільності. Ознаки подільності. 

Прості і складені числа. 

1. Доведіть, що 
[image: image187.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

сав

вса

авс

 
[image: image188.wmf]M
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2. Розв’яжіть у цілих числах рівняння: ху-х-2у=5. 
3. Числа х і у такі, що значення виразу 3х+3у кратне 19. Доведіть, що значення виразу 13х+3у кратне 19. 
4. Відомо, що р і у- не парні числа. Доведіть, що рівняння 
[image: image189.wmf]0
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не має раціональних коренів. 
5. Знайти НСД чисел: а) 4757 і 5561;    
          б) а і  в, якщо а=2п+1, в=2п+3 
6. Замість зірочок поставте такі цифри, щоб семицифрове число 283*64*   ділиться націло на 55. 

7. Знайдіть усі такі натуральні числа п, що числа п+1, п+11, п+27 є простими.  
Контрольна робота №9 
Варіант 1 
1. 
[image: image190.wmf]o

Довести, що 257-512 ділиться на 120.
2. *Довести, що різниця квадратів двох послідовних натуральних чисел ділиться на 8. 
3. *Довести, що 3п+2-2п+2+3п-2п, 
[image: image191.wmf],
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 ділиться на 5.
4. *Знайдіть усі натуральні п, при яких є простим числом значення виразу п3+1. 
5. **Знайти:        а) НСД (525; 231)   
б)НСД (6п+3; 3п).
6. *Розв’яжіть у цілих числах рівняння х2-3у2=17.

Варіант 2
1. 
[image: image192.wmf]o

Довести, що 710-79-78 ділиться на 41.
2. *Довести, що різниця квадрата непарного числа і одиниці ділиться на 8. 
3. *Довести, що 
[image: image193.wmf],
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ділиться на 6. 
4. *Довести, що при будь-якому натуральному 
[image: image194.wmf]1
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 значення виразу п4+4 не може бути простим числом.
5. **Знайти:     а)НСД (2491; 2773)    
                              б) НСД (8п+4; 4п).
6. *Розв’яжіть у цілих числах рівняння х2-у2=8.  
Самостійна робота №14
Ділення многочленнів. Корені многочленна. 

Ціле раціональне рівняння. 
1. Поділити многочлен «кутиком»: 
     а) х3+1 на х+1;   б) 6х4-5х3+4х2-х  на 2х2- х+1. 
2.  Знайти неповну частину та остачу від ділення многочленів А(х) на В(х), якщо 
А(х)=2х4-х3+х2-1  і   В(х)=х2-3х+2.
3. При яких значеннях параметрів а і в многочлен А(х) ділиться націло на многочлен В(х), якщо. А(х)=2х3-х2+ах+6, В(х)=х2-1?
4. Розв’яжіть рівняння х3+9х2+23х+15=0. 
Контрольна робота №10

Варіант 1
1. *Розв’яжіть рівняння: 
[image: image195.wmf].
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2. *При яких значеннях параметрів а і в многочлен А(х) ділиться націло на многочлен В(х), якщо: 

[image: image196.wmf](
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3. *Виділити цілу частину з раціонального дробу :   

            
[image: image197.wmf]2
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4. *Довести, що сума кубів трьох послідовних натуральних чисел ділиться на 9. 

5. **Довести, що різниця двох тризначних чисел, з яких друге записане тими ж цифрами, що й перше, але в зворотному порядку, ділиться на 9. 

Варіант 2
1. *Розв’яжіть рівняння 
[image: image198.wmf].
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2. *При яких значеннях параметрів а і в многочлен А(х)=
[image: image199.wmf]10
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ділиться націло на многочлен      В(х)=
[image: image200.wmf]?
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3. *Виділити цілу частину з раціонального дробу 
[image: image201.wmf]1
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4. *Довести, що 
[image: image202.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image203.wmf],
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        на 120. 
5. **Довести, що при будь-якому натуральному к значення виразу 
[image: image204.wmf](
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 ділиться на 8.  
Тема 8. Повторення і систематизацію

навчального матеріалу
Самостійна робота №15

1. Спростити вираз: 
[image: image205.wmf](

)

.

8

4

2

4

2

+

-


2. Один з коренів рівняння 
[image: image206.wmf]0
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 рівний 
[image: image207.wmf]2

. Знайти інший корінь і коефіцієнт а. У відповідь записати число, обернене до а.

3. Знайти перетин та об’єднання множин А і В: А=
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4. Спростити вираз: 
[image: image209.wmf].
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5. Для кожного значення параметра а розв’яжіть рівняння: 

[image: image210.wmf](
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6. Спростити вираз: 
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Контрольна робота №11
Варіант 1 

1. 
[image: image212.wmf]o

Обчислити 
[image: image213.wmf](
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2. *Побудувати графік функції 
[image: image214.wmf].
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3. *Розв’язати рівняння 
[image: image215.wmf].
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4. *Використовуючи формулу «включення- виключення» довести, що знайдуться 14 школярів, які відвідують одні і ті ж самі дві секції, якщо у школі – 200 школярів, що відвідують три секції: акробатики, баскетболу і волейболу і кожній із секцій – по 80 школярів. 

5.** При яких значеннях параметра т рівння 
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6
[image: image218.wmf]*

Розв’язати рівняння: 
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9

1

2

1

8

1

2

1

2

4

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

х

х

х

х


Варіант 2 

1. 
[image: image220.wmf]o

На основі спостережень  31-13=18
[image: image221.wmf]M

9  51-15=36
[image: image222.wmf],
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 63-36=27
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M

 висловити гіпотезу та перевірити її правильність. 

2. *Розв’язати рівняння: 

[image: image224.wmf].
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3. *Довести, що 
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4. *Скоротити дріб:

[image: image226.wmf]1
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5. **Розв’яжіть у натуральних числах рівняння:   

                             
[image: image227.wmf](
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6. *Розв’яжіть рівняння: 

[image: image228.wmf].
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Тема 8. (продовження) 

Самостійна робота №16
1. Винести множник з-під знака корінь :

[image: image229.wmf](
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2. Розв’яжіть нерівність :

[image: image230.wmf](
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3. Знайти найменше значення виразу: 

[image: image231.wmf](
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4. Розв’яжіть систему рівнянь: 

[image: image232.wmf](
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5. Розв’яжіть рівняння 
[image: image233.wmf]0
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для кожного значення параметра а.
Контрольна робота №12

Варіант 1 

1. 
[image: image234.wmf]o

Спростити вираз 
[image: image235.wmf].
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2. *Скоротити дріб 
[image: image236.wmf]2
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3. *Розв’язати нерівність 
[image: image237.wmf]3
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4. *Побудувати графік функції 
[image: image238.wmf](
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5. *На які найбільший степінь числа 2 можна ділити націло  значення виразу 
[image: image239.wmf]1
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6. *Виділити цілу частину з раціонального дробу 
[image: image241.wmf]х
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7. *Два робітники працюючи разом, за 4год виконали половину завдання. За скільки часу може виконати все завдання кожен з робітників, працюючи окремо, якщо перший з них може виконати його на 12год раніше від другого? 

Варіант 2 
1. 
[image: image242.wmf]o

Спростити вираз: 
[image: image243.wmf]1
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2. *Скоротити дріб: 
[image: image244.wmf]2
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3. *Розв’язати нерівність: 
[image: image245.wmf].
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4. *Побудувати графік рівняння: 
[image: image246.wmf](
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5. *П’ятицифрове число А
[image: image247.wmf]авсdе
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 кратне числу 41. Довести, що число В=
[image: image248.wmf]всdеа

 також кратне 

    числу 41. 

6. *Виділити цілу частину з дробу: 
[image: image249.wmf]2
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7. *За 4 дні спільної роботи двох тракторів різної потужності було зорано 
[image: image250.wmf]3

2

 поля. За скільки днів можна зорати все поле кожним трактором окремо, якщо першим трактором можна зорати це поле за 5 днів швидше, ніж другим?   
Розв’язання та відповіді
Самостійна робота №1

Варіант І

1.Розв’язання:


[image: image251.wmf] 
[image: image252.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image253.wmf]3
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[image: image254.wmf]Þ

2х-3=5 або 2х-3 =-5 
                        2х=8 або    2х=-2  

                        х=4 або    х=-1      Відповідь :(-1; 4).

2.Відповідь:(х-3у+3)(х+3у-1).  

4. Відповідь:х=14,у=-2.  

Варіант 2

1.Розвязання : 5у2-6у+1=0; 

                          5у2-5у-у+1=0; 

                           5у(у-1)-(у-1) =0 

                                       (у-1)(5у-1)=0 

                            у-1=0 або 5у-1=0 

                            у=1 або у=0,2.відповідь:(1 ;0,2) 

2.Відповідь
[image: image255.wmf](
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4.Відповідь:а=5,6;в=0,8. 

                           Контрольна робота №1
Варіант 1.

1. Відповідь:(2х+1)(х2+х+1). 

2. Відповідь: дане рівняння розв’язків немає. 

3. Відповідь: m=42. 

4. Відповідь :закінчується цифрою 8. 

6.Відповідь:59. 
Варіант 2
1.Розв’язання:
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[image: image260.wmf]
2.Відповідь: при х=2.

3.Розв’язання:
[image: image261.wmf](
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[image: image262.wmf] 
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 EMBED Equation.3  [image: image264.wmf]î
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[image: image265.wmf]3
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Відповідь:(4;
[image: image266.wmf]3
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4.Відповідь:закінчується 2.

5.Відповідь: точка(0;2).

6. Розв’язання:       
[image: image267.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image268.wmf](
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Самостійна робота №2

1 Відповідь: а)натуральних чисел, парних 9. 

  б)записано 3 рівних множини різними способами:

     1)чисел які є коренями рівняння .х(х2-1) 

     2)множина коренів рівняння.

     3)множина цілих чисел , модуль яких менший 2. 

     в) множина чисел , ціла частина яких дорівнює 0,

      рівна множені чисел яких     0
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2.Замість х
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3.Відповідь:
[image: image272.wmf]{
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4.Відповідь: А
[image: image273.wmf]{
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Самостійна робота №3

2.Відповідь:
[image: image274.wmf]4
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Самостійна робота №4

1.Розв’язання:
[image: image275.wmf](

)

+

-

+

-

×

+

×

-

+

×

-

+

-

×

-

×

=

×

+

-

×

=

×

+

-

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

1

6

2

6

25

...

2

6

2

25

6

2

25

1

25

6

25

7

6

19

6

25

7

6

19

76

25

7

п

п

п

п

п

п

п

п

п

п

п



 EMBED Equation.3  [image: image276.wmf]19

6

1

6

...

1

25

7

19

6

19

M

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

+

+

-

×

=

×

+

п

п

п

п


Контрольна робота №3 

Варіант1

1.Розв’язання:
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2.Відповідь: при всіх значеннях х, крім 
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3. Відповідь: в2+в+1.

4.Відповідь:
[image: image279.wmf]{

}

.

15

;

5

;

3

;

1

.

5.Розв’язання: 
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6..Відповідь:
[image: image281.wmf]п
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Варіант 2

1.Розв’язання: 
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2.Відповідь: при всіх значеннях х, крім 
[image: image283.wmf]0
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3.Відповідь: а2-2а+2.

4.Розв’язання: ділимо «кутиком» 
[image: image284.wmf]Þ
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Відповідь:
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6.Відповідь:4.
Самостійна робота №5

1.Відповідь:4,8.

2.Відповідь:1) при а=2, а=-2,5.
[image: image289.wmf]Æ

;2) при а
[image: image290.wmf]¹

2, а
[image: image291.wmf]¹

-2,5.х=
[image: image292.wmf]а

а

2

5

8

4

+

-

,1 розв’язок.

3.Відповідь при k=3.
Самостійна робота №6

1.Відповідь: х44у4t2.

2. .Розв’язання:
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3.Відповідь: х=9. 

4.Відповідь:
[image: image294.wmf].
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Контрольна робота№4
Варіант 1 

1.Розв’язання:
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2.Відповідь:облазь визначення:
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6.Відповідь: При т=-1.

Варіант 2

1.Відповідь:
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4.Відповідь:а2п+2. 

5.Відповідь(х-3)(х2-3х+9) … В:
[image: image308.wmf].
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6.Відповідь:а=-2 або а-1.
Самостійна робота №7

Варіант 1
1.               

б) 
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3.Відповідь:а=11,в=6.  
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